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YBaxaemruiii Anekcanpp! [ToBrilieHre TeMIepaTyphl 70 cyopeOpunbHbx udp (T. . 1o 38) TOBOPUT O
XPOHUYECKOM [JIUTEIFHO TEKYIeM BOCIaIuTeIbHOM Iporecce. Y Bac ObI/10 HECKOTBKO WHQEKITNH,
BCE M3 HUX CEepbe3Hble, TPeOyIue TIaTeIbHOTO JIeYeHus. Balll Bpay mpaB - Haio HEKOTOPOe BpeMsi
noHa0moaaTh 3a BammM cocTossHueM, TeM 6osee, 4To yepe3 3 Mecsiia Bam OymeT mpoBeaeH Kypc
JIeYeHHUs BOCIAIMTEIBHOIO IIPoIiecca MpecTaTeNbHOM XKefe3rl. Mor Bam coBeT: caoenante Y3U
IpefCcTaTeIbHOM XKeJle3kbl, 1 Yepe3 3 Hefle/Iu I0CTie TI0CIefHero IprueMa aHTUOMOTHUKOB - II0CEB MOYH
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOWOTHKAM. Yauu!



